



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	
Název práce:	System farmového chovu daňků.
Student:	Martina Jarošová
Katedra:	Katedra zootechnických věd.
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.
Oponent:	Ing. Jan Hlásek
Pracoviště oponenta:	

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Otázka:

V závěru práce autorka porovnává reprodukci dančí zvěře chované ve farmových chovech s reprodukcí skotu. Jistě má pravdu. Zajímavé by bylo komplexnější porovnání. Na příklad celková produkce, ekonomika a jiné ukazatele.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborné, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

30.4.2018

Příloha k BP - Chov daňků ve farmovém chovu.

Student **Martina Jarošová**

Je zajímavé, že autorka nepoužila při zpracovávání BP ani jeden titul z doporučené odborné literatury.

V seznamu použité literatury na které se zpracovatelka BP odvolává nejsou uvedeni následující autoři:

Whitehead, 1972. Husák, 1986. Ueckermann a Hansen, 1968. Geisler, 2002. Klusák, 2000. Kamler a Červený, 2003. Dále je nutné u opakovaných odvolávek na autory uvádět oba a ne jen jednoho (Zelenka, Wolf, Hošek) str. 23, 24, 26, 36. Na straně 37 je uveden autor Reinken, 1990, v seznamu je uveden Reiner, 1990.

Autorka určitě dobře nekontrolovala napsaný text, spoléhala na opravy počítače. Chybí některá písmena ve slovech, některé předložky se 2x opakují – strany 10, 13, 18, 26, 33, 40.

Jinak autorka zpracovala podrobný a rozsáhlý literární přehled spolu s popisem způsobu chovu a zootechnických opatření na předmětné farmě. Jistě toto ocení začínající chovatelé daňků v farmových chovech.

V metodice chybí upřesnit složení siláží a senáží.

Ing. Jan Hlásek

